



P/3666454

REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
GRAD SPLIT
Upravni odjel za društvene djelatnosti
Odsjek za odgoj, obrazovanje, znanost i tehničku kulturu

KLASA: 602-01/24-01/119
URBROJ: 2181-1-06-1/5-24-2
Split, 13. lipnja 2024. godine

OSNOVNE ŠKOLE GRADA SPLITA
n/p ravnateljica / ravnatelja

PREDMET: Drugi obrazovni materijali za učenike osnovnih škola
Grada Splita za školsku godinu 2024./2025.
- suglasnost za nabavu

Poštovane/i,

sukladno Zakonu o udžbenicima i drugim obrazovnim materijalima za osnovnu i srednju školu („Narodne novine“, br. 116/18 i 85/22) sredstva za nabavu udžbenika za učenike osnovnih škola osiguravaju se u Državnom proračunu. U članku 16. citiranog Zakona je određeno da osim udžbenika u školi mogu biti u uporabi i nastavna sredstva (tiskana, digitalna ili fizička) koja pomažu u ostvarivanju pojedinih odgojno-obrazovnih ishoda utvrđenim predmetnim kurikulumom, kao i očekivanja međupredmetnih tema, potiču interakciju učenik – učenik i/ili učenik – sadržaj te istraživački i/ili grupni rad (u daljnjem tekstu: drugi obrazovni materijali).

Programom javnih potreba u obrazovanju i tehničkoj kulturi Grada Splita za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu („Službeni glasnik Grada Splita“, broj 91/23) utvrđena je potreba planiranja nabavke drugih obrazovnih materijala za učenike osnovnoškolskog uzrasta s područja Grada Splita. U Proračunu Grada Splita za 2024. godinu s projekcijama za 2025. – 2026. („Službeni glasnik Grada Splita“, broj 90/23) osigurana su sredstva za financiranje nabavke drugih obrazovnih materijala za školsku godinu 2024./2025. u visini od 800.000,00 eura. Osigurana proračunska sredstva će se raspodijeliti školama sukladno broju upisanih učenika. Temeljem prošlogodišnjih iskustava može se očekivati da osigurana proračunska sredstva neće biti dostatna za nabavu svih drugih obrazovnih materijala koja će se u pojedinim školama koristiti u nastavi kroz školsku godinu 2024./2025. Apeliramo na krajnje racionalno postupanje u svim školama kod odabira drugih obrazovnih materijala kako bi dodijeljenim proračunskim sredstvima mogli pokriti troškove nabavke svih ili što većeg dijela potrebnih drugih obrazovnih materijala. Kupovina drugih obrazovnih materijala koji se u pojedinim školama ne budu mogli nabaviti dodijeljenim proračunskim sredstvima ići će na teret roditelja. Škole su dužne obavijestiti roditelje koje druge obrazovne materijale moraju sami nabaviti, a koje materijale će nabaviti škola i podijeliti učenicima prvog dana nastave u slijedećoj školskoj godini.

Naputkom o načinu uporabe, vraćanja i obnavljanja udžbenika i drugih obrazovnih materijala financiranih sredstvima iz Državnog proračuna („Narodne novine“, broj 46/19) određena je obveza vraćanja i drugih obrazovnih materijala koji su namijenjeni višegodišnjem korištenju (primjerice atlas, zbirke zadataka, kutije za pojedine predmete i sl.). Drugi obrazovni materijali koji su namijenjeni višegodišnjem korištenju i koji su financirani sredstvima Proračuna Grada Splita kroz prethodnih pet školskih godina su vlasništvo škola. Škole su obvezne utvrditi uporabno odnosno primjereno stanje ranije nabavljenih drugih obrazovnih materijala u pogledu cjelovitosti, konzistencije i čitljivosti. Druge obrazovne materijale koji su namijenjeni višegodišnjem korištenju škole će davati učenicima na uporabu sve dok su u uporabnom, odnosno primjerenom stanju. Iznimno, drugi obrazovni materijali koji sadržajno obuhvaćaju gradivo nekoliko razreda, vraćaju se u školu nakon završetka zadnje nastavne godine korištenja.

Visina osiguranih namjenskih sredstava dopušta nabavu drugih obrazovnih materijala u slijedećim okvirnim iznosima po učeniku pojedinog razreda:

	Razred								Prosječno po učeniku
	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	
Iznos po učeniku	50 €	45 €	50 €	50 €	90 €	65 €	85€	85 €	65,00 €

Škole se u nabavi drugih obrazovnih materijala ne moraju striktno držati okvirnog iznosa po učeniku pojedinog razreda, ali nužno je potrebno u konačnom zbroju ne premašiti prosječni iznos od 65,00 eura po upisanom učeniku u školskoj godini 2024./2025.

Nakon što temeljem ove suglasnosti pokrenete postupke nabave drugih obrazovnih materijala do vrijednosti koja odgovara umnošku broja upisanih učenika i iznosa od 65,00 eura, te nakon što Vam dobavljači isporuče naručene količine drugih obrazovnih materijala, izvješće o nabavi dostaviti ćete ovom Upravnom odjelu, a iznose računa možete unijeti u sustav riznice na Aktivnost: A320104 NABAVKA UDŽBENIKA I PRIBORA.

Srdačan pozdrav,

PROČELNIK

mr. sc. Mario Negotić

